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Урок по теме «Десятичные дроби»
Цель: 

1. Образовательная: повторение и закрепление пройденного материала по сложению, вычитанию, умножению и делению десятичных дробей;
2. Развивающая: развитие внимания, памяти,

3. Воспитывающая: учить навыкам работы друг с другом (в парах), самоконтроля;

4. Нравственная: воспитывать самоуважение, умение выслушать товарища.

Этапы урока:

I. Постановка цели: «Повторение правил сложения, вычитания, умножения и деления десятичных дробей и закрепление навыков действий с десятичными дробями».

II. Устный счет.
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	0,9-0,25=0,75;

	М
	0,5+0,9=1,4;
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	Д
	0,34:0,2=1,7;

	А
	7,2+5=12,2.


“Фемида” - греческая богиня правосудия.

III. Поиск ошибок в примерах.
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IV. Взаимоопрос по правилам сложения, вычитания, умножения, деления десятичных дробей. (см. Приложение 1)
V. Решение упражнений на сложение, вычитание, умножение, деление десятичных дробей с последующей самопроверкой на компьютере (см. Приложение 2).
VI. Дополнительное задание для тех, кто сделал самопроверку на компьютере.

№ 1485, 1490
VII. Итог урока. 

Что делали на уроке? Устный счет, проверка правил на сложение, вычитание, умножение, деление десятичных дробей, решали примеры, уравнения на выполнение действий с десятичными дробями.

Выставление оценок. 
VIII. Домашнее задание. П.37, 1486, 1487.  
Приложение 1

	Проверь у соседа по парте.

Сложение (вычитание) десятичных дробей:

Чтобы сложить (вычесть) две десятичные дроби, надо:

1) Уравнять в этих дробях количество знаков после запятой;

2) Записать их друг под другом так, чтобы запятая была записана под запятой;

3) Выполнить сложение (вычитание), не обращая внимания на запятую;

4) Поставить в ответе запятую под 

    запятой в данных дробях

	Проверь у соседа по парте.

Сложение (вычитание) десятичных дробей:

Чтобы сложить (вычесть) две десятичные дроби, надо:

1) Уравнять в этих дробях количество знаков после запятой;

2) Записать их друг под другом так, чтобы запятая была записана под запятой;

3) Выполнить сложение (вычитание), не обращая внимания на запятую;

4) Поставить в ответе запятую под запятой в данных дробях

	Проверь у соседа по парте.

Умножение десятичных дробей:

Чтобы перемножить две десятичные дроби, надо:

1) Выполнить умножение, не обращая внимания на запятые;

2) Отделить запятой столько цифр справа, сколько их стоит после запятой в обоих множителях.


	Проверь у соседа по парте.

Умножение десятичных дробей:

Чтобы перемножить две десятичные дроби, надо:

1) Выполнить умножение, не обращая внимания на запятые;

2) Отделить запятой столько цифр справа, сколько их стоит после запятой в обоих множителях.



	Проверь у соседа по парте.

Деление на десятичную дробь:

Чтобы разделить число на десятичную дробь, надо:

1) В делимом и делителе перенести запятую вправо на столько цифр, сколько их после запятой в делителе;

2) После этого выполнить деление на натуральное число.

	Проверь у соседа по парте.

Деление на десятичную дробь:

Чтобы разделить число на десятичную дробь, надо:

1) В делимом и делителе перенести запятую вправо на столько цифр, сколько их после запятой в делителе;

2) После этого выполнить деление на натуральное число.




Приложение 2

Десятичные дроби 5 класс

Вычислите: 3,57+2,23-4,8

-10,7

+1

-5,79

-1,3

-не знаю

Вычислите: 5,508:0,27-5,3

-20,4

-16,1

+15,1

-15,4

-не знаю

Вычислите: (17,28:3,2+1,42,5):89+1,9

-1,1

+2

-2,9

-11,9

-не знаю

Решите уравнение: 1,5х-1,15=1,1

-х=2,25

-х=0,75

-х=2,16

+х=1,5

-не знаю

Решите уравнение: 2,7у+5,31у-2,81у-2,6=0

-у=2

+у=0,5

-у=5

-у=2,5

-не знаю

Найдите скорость теплохода против течения реки, если его собственная скорость16,35км/ч, а скорость течения реки 3,33км/ч.

Найдите среднее арифметическое чисел: 3,39 и 4,21.






